
ЕКОЛОГІЧНІ ІНІЦІАТИВИ В ПРОСТОРОВОМУ РОЗВИТКУ: 

СТУДЕНТИ ОДАУ ПРЕЗЕНТУВАЛИ ІННОВАЦІЙНІ РІШЕННЯ НА 

ЕКОХАКАТОНІ 

 

З 13 по 20 травня 2026 року на базі факультету ветеринарної медицини 

Одеського державного аграрного університету відбувся масштабний 

науково-практичний захід - хакатон «ЕСО ШАНС – ДАЙ МІСТУ ШАНС 

СТАТИ ЗЕЛЕНИМ». Інтелектуальні змагання об'єднали здобувачів вищої 

освіти та провідних науковців навколо пошуку дієвих інструментів для 

подолання сучасних екологічних викликів, забезпечення сталого розвитку 

урбанізованих територій та впровадження прогресивних моделей міського 

планування. 

Активну участь у хакатоні взяли студенти факультету геодезії, 

землеустрою та агроінженерії ОДАУ, які навчаються за спеціальністю 

«Геодезія та землеустрій». Наш факультет на високому рівні представила 

згуртована команда «Вертикальний сад» у складі трьох перспективних 

молодих дослідників: 

 Яна Тараканова - капітан команди; 

 Євген Барсуков; 

 Максим Андрусенко. 

Науковим керівником та ментором команди виступила доцент кафедри 

геодезії, землеустрою та земельного кадастру ОДАУ Тетяна Мовчан. 

Програма хакатону передбачала виконання комплексного завдання, 

розділеного на чотири взаємопов'язані аналітичні блоки. Студенти 

продемонстрували глибокі теоретичні знання та високий рівень володіння 

інструментарієм просторового аналізу, адаптувавши свої рішення під 

специфіку майбутньої професійної діяльності у сфері землевпорядкування та 

сталого землекористування: 

1. Усвідомлення проблеми: У межах першого етапу команда 

представила обґрунтовану доповідь щодо впливу глобальних змін клімату на 

міські екосистеми. Студенти проаналізували механізми виникнення ефекту 

«міського острова тепла», деградації міських ландшафтів через збільшення 

площ «запечатаних» (заасфальтованих) земель та обґрунтували необхідність 

трансформації простору сучасного міста. 

2. Практичні рішення: Команда запропонувала інноваційну 

концепцію використання сучасних інформаційних платформ та соціальних 

мереж як краудсорсингових інструментів для громадського екологічного 

моніторингу. Проєкт передбачає інтеграцію даних геолокації користувачів 

для створення відкритих цифрових карт, що дозволяють ідентифікувати 

ділянки з дефіцитом зелених насаджень і моделювати оптимальні зони для 

вертикального озеленення міських стін та інфраструктурних об'єктів. 

3. Креатив та комунікація: Студенти розробили унікальну концепцію 

символу-знака чистого міста, який гармонійно поєднав у собі строгість ліній 

просторового планування та природну пластику рослин, що повністю 



відповідає девізу команди: «Одеське коріння — залізний характер: ростимо 

майбутнє на найкращому ґрунті!». 

4. Медіа-презентація проєкту: Фінальним етапом стало створення 

короткометражного відеоролика (флешмобу на тему «Чисте місто»), 

присвяченого популяризації екологічних звичок та практичній реалізації ідей 

вертикального міського озеленення. 

За результатами успішного захисту проєктів команда «Вертикальний 

сад» продемонструвала високу конкурентоспроможність та фахову 

компетентність. Участь у заходах такого рівня доводить, що майбутні фахівці 

з геодезії та землеустрою ОДАУ володіють не лише технічними навичками, а 

й готові пропонувати прогресивні еко-орієнтовані рішення для просторового 

розвитку нашої держави. 

Щиро вітаємо Яну, Євгена, Максима та їхнього ментора Тетяну 

Вікторівну з успішним виступом та бажаємо нових наукових і професійних 

звершень! 

Після завершення офіційної частини заходу та оголошення результатів, 

Тетяна Мовчан звернулася до своїх підопічних із теплими словами підтримки 

та індивідуальною подякою за виконану роботу:  

«Щиро вітаю вас з участю в екохакатоні! Ви продемонстрували 

високий рівень підготовки, креативність, командну взаємодію та 

відповідальне ставлення до поставлених завдань.  

Окрема подяка Євгену Барсукову за надзвичайно потужну та 

професійно виконану технічну частину проєкту. Робота з відеоматеріалами, 

створення емблеми, візуальне оформлення - це велика праця, яка потребує не 

лише часу, а й творчого мислення, терпіння та відповідних навичок. Той, хто 

ніколи не працював над подібними завданнями, навряд чи зможе повною 

мірою оцінити обсяг виконаної роботи. Євген відпрацював на всі 100%!  

Також хочеться відзначити Яну та Максима. Яна гідно та впевнено 

представила доповідь, продемонструвавши хорошу підготовку й уміння 

працювати з аудиторією. Максим, як видно з результату, доклав чимало 

зусиль до оформлення презентації та загальної структурованості матеріалу.  

Ви всі великі молодці! Саме такі проєкти формують неоціненний 

досвід, професійні навички та вміння працювати в команді. Бажаю вам не 

зупинятися на досягнутому, розвиватися далі та впевнено рухатися до нових 

успіхів! Ви - найкращі!»  

Участь у заходах такого рівня вкотре доводить, що на факультеті 

геодезії, землеустрою та агроінженерії ОДАУ росте гідне, екологічно свідоме 

та професійне покоління майбутніх фахівців.  

Адміністрація факультету та весь професорсько-викладацький склад 

щиро приєднуються до привітань і бажають команді «Вертикальний сад» 

підкорення нових наукових та творчих вершин!  

 



 

 



 

 



 



 



 


